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Забезпечення пацієнтів сучасними, інноваційними та доступними ліками є
стратегічним завданням держави і одним з механізмів, який спрощує доступ до таких
препаратів, є договори керованого доступу (ДКД).

Про це сказав голова Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного
страхування Михайло Радуцький 23 квітня на вебінарі «Розширення доступу пацієнтів до
інноваційних ліків: як працюватимуть регіональні ДКД».

ДКД — це спеціальний закупівельний інструмент, що дозволяє державі купувати дороговартісні
ліки безпосередньо у виробників за зниженими цінами. У 2021 році Парламент ухвалив Закон,
розроблений депутатами Комітету з питань здоров’я нації, який запустив цей механізм. Станом
на сьогодні, за даними МЗУ, держава вже закупила 24 інноваційні препарати за ДКД, зокрема
для лікування спінальної м’язової атрофії (СМА), хвороби Гоше, гемофілії та важких форм
онкології.

У взаємодії з МОЗ України Комітет продовжує роботу з удосконалення цього інструменту:
минулого року Верховна Рада ухвалила Закон, а Уряд затвердив порядок, який передбачає
можливість здійснення МЗУ закупівель за ДКД також за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Варто зазначити, що раніше законодавство передбачало можливість закупівлі за ДКД
виключно за кошти державного бюджету. Як наслідок, органи місцевого самоврядування або
заклади охорони здоров’я були змушені здійснювати закупівлю необхідних лікарських засобів
самостійно, нерідко за вищою вартістю, або ж не мали можливості їх придбати.

На вебінарі говорили про те, як працює механізм ДКД, як регіони можуть долучатися до
співфінансування закупівель, чому конфіденційність ДКД є важливою умовою успішних
перемовин щодо цін та умов закупівлі лікарських засобів і які кроки мають зробити громади,
щоб брати участь у цьому механізмі. Найближчим часом команда МЗУ проведе в регіонах
низку зустрічей, де детально пояснить, як працює цей інструмент.

Михайло Радуцький зазначив, що ухвалені зміни дають змогу здійснювати закупівлі одночасно
за кошти державного, місцевих бюджетів та закладів охорони здоров’я через МЗУ. Водночас,
попри надану державою можливість, її використання на рівні регіонів залишається
недостатнім. Він закликав органи місцевої влади активніше використовувати механізм ДКД.

У вебінарі також взяли участь заступник генерального директора ДП «Медичні закупівлі
України» (МЗУ) Сергій Заболотний, керівниця проєктів та програм у сфері матеріального
виробництва МЗУ Марія Морозова та голова громадської спілки «Орфанні захворювання



України» Тетяна Кулеша.
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